
 
Звіт 

про виконання депутатських повноважень депутата Дунаєвецької міської 

ради VІII скликання по виборчому округу №24 (с.Чаньків, с. Заставля) 

Чекман Валентини Костянтинівни про свою діяльність у 2021 році 

 

 

До складу Дунаєвецької міської ради VІІI скликання я була обрана від 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА 

КОНКРЕТНІ СПРАВИ» по виборчому округу №24 від 30.11.2020 року. 

На сесії Дунаєвецької міської ради була обрана головою постійної комісії  з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

зв’язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, 

об’єднаннями громадян та засобами масової інформації. 

З початку депутатської діяльності постійно в індивідуальному порядку вивчаю та 

опрацьовую матеріали, що вносяться на розгляд сесій, а в подальшому беру 

участь в розгляді та прийманні рішень по даних питаннях в комісії міської ради з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

членом якої я являюся, та у депутатській фракції «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» і 

як завершальний етап розгляду питань на чергових сесіях. 

Беру участь у проведенні днів депутата. 

Для роботи з виборцями визначено день прийому: перша, третя середа місяця, за 

адресою:  с.Чаньків, приміщення старостату.  

Для зручності виборців в разі потреби зустрічі проводяться поза визначеними 

днями, а також спілкування по телефону. 

За звітний період проведено 12 зустрічей з виборцями, та більше 10-ти 

телефонних консультацій. 

В основному питання стосуються планування, благоустрою прибудинкових 

територій та ремонту будинків. 

Приємно, що один з виборців прийшов не з проханням, а з рядом ідей, що 

стосуються розвитку міста Дунаївці і приєднаних старостинських округів. 



Домовилися, що оскільки ідеї його, то він їх сформулює в письмовому вигляді 

від себе, а я як депутат допоможу йому подати ці матеріали на розгляд 

відповідних структур міської ради. 

За власні кошти  на виконання депутатських повноважень було придбано 

та встановлено монітор в Чаньківський  заклад дошкільної освіти «Сонечко» 

Дунаєвецької міської ради Хмельницької області на суму 2800 тис.грн., штори до 

сільського клубу на суму 3500 тис.грн., та вишиті сорочки на суму 4000 тис.грн, 

що, в свою чергу, дасть можливість сільським дітям і молоді задовольнити свої 

культурні потреби і змістовно провести дозвілля.  

Ще придбала в Чаньківська ЗОШ I-III ст. Дунаєвецької міської ради 

Хмельницької області шафу купе вартістю 7000 тис.грн. 

Як персональні зустрічі так і телефонні розмови з виборцями проводили в теплій, 

взаємовічливій атмосфері за що я їм вдячна. 

  

Депутат міської ради                                                        Валентина ЧЕКМАН 

 


